fiEes.

b~

. Sestroj AABC, je-li ddno:
ayc=5cm, a=60", =75
b) a = 65 mm, b =43 mm, ¥ = 120

ca=5cm,b=4cm,c=6cm

. Sestroj pravoithly AABC
s pfeponou ¢ je-li dano:

a)c=6cm, v, =2cm
b)c=6cm,vc=3cm

c)c=6cm,vc=4cm

. Sestroj rovnoramenny A EFG se
zakladnou g, je-li ddno: :

a)g =48 cm, Y - 5.4cm
b)c=4,5cm,ve=3cm

) ¥=90,v =5cm

Sestroj AABC, je-li ddno:
a)a=5cm,b=7cm,vb=4cm
b) ¢ =43 mm, #=60",v_= 35 mm

c)a=64mm,ta=5cm,va=4cm

. Sestroj AEFG, je-li ddno:
a)g=4cm,£=75,r=3cm

b)e=6,8cm, f=6cm, r=4cm
(r - polomér opsané kruznice)

. Sestroj AABC, je-li ddno:
a)a=70m,tb=6c:m,tc=6cm

b)c=65mm,b-=48mmtﬂ=53mm

v

s

. Sestroj ¢tverec EFGH, jehoz
“Uhlopficky méfi 4 em.

Sestroj obdélnik RQUYV, jehoz
uhlopficky sviraji ihel 30° a maji

délku 6 cm.

Sestroj kosoctverec KLMN, jehoz
thlopfi¢ky maji délku: 5,6 cm, 4 cm.

. Sestroj rovnobéznik PSTO, jehoz

uhlopficky sviraji uhel 45° a maji
délky: 6 cm, 4 cm.

Sestroj ¢tyhihelnik ABCD, je-li ddno:
a=5cm, b=45cm, ¢ =4 cm,
e=55cm, =80

. Sestroj lichobéznik ABCD, je-li dano:

a=6cm, a=50", b=4,3cm,
f=5cm (f= BD)

. Sestroj rovnoramenny lichobéznik

ABCD (b = d), je-li dino:

a=7cm, v=4cm, ¢c=3cm

.- Sestroj pravouhly lichobéznik

ABCD (£=90"), je-li ddno:
a=38mm, b=4cm,
c=20mm, d=43mm




